

संपादकीय

### जर्मनी का एकला चलो

जर्मनी बाकी यूरोप की भावना को दरकिनार कर चीन के साथ संबंध बढ़ाने का फैसला कर लिया है। उसने साफ संदेश दिया है कि चीन को दंडित करने के लिए वह अपनी मुसोबत नहीं बढ़ाएगा।

जर्मनी ने जैसे यह कह दिया है कि अब बहुत हुआ- पश्चिमी वर्चस्व को कायम रखने की रणनीति पर इससे ज्यादा पालन संभव नहीं है। तो जर्मन चांसलर ओलोफ शोलज ने बाकी यूरोपीय देशों की भावना को दरकिनार कर चीन के साथ संबंध आगे बढ़ाने का फैसला कर लिया है। जर्मनी की अपनी मुसोबत है। रूस को दंडित करने की कौशिश में उसने खुद को दंडित कर लिया है। रूसी प्राकृतिक गैस की सप्लाई घटने और ऊर्जा की महंगाई के कारण उसकी फूलती-फलती अर्थव्यवस्था मंदी का शिकार हो गई है। तो जर्मन सरकार ने अपने फैसलों से साफ संदेश दिया है कि अब चीन को दंडित करने के लिए वह अपनी जनता की मुसोबत और नहीं बढ़ाएगा। जर्मनी के इस रुख से यूरोपियन यूनियन (ईयू) में फूट पड़ गई है। ईयू में दो सबसे बड़े देश- जर्मनी और फ्रांस- खुल कर एक दूसरे के सामने आ गए हैं। बीते हफ्ते कड़वाहट इस हद तक बढ़ी है कि जर्मन चांसलर ओलोफ शोलज और फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रॉन के बीच मंत्रिस्तरीय प्रतिनिधिमंडलों के साथ होने वाली बैठक को स्थगित करना पड़ा। इस बैठक की जगह दोनों नेताओं ने फ्रांस के राष्ट्रपति आवास में अनौपचारिक बातचीत की।

शोलज की अगले महीने होने वाली चीन यात्रा दोनों देशों के बीच मतभेद का प्रमुख मसला है। शोलज की इस यात्रा से न सिर्फ फ्रांस खफा है, बल्कि दूसरे यूरोपीय नेता भी इसको लेकर असंतुष्ट हैं। फ्रांस ने जर्मनी के दूरफ्रास्ट्रक्चर में चीन के बढ़ते निवेश पर भी सवाल उठाए हैं। गौरतलब है कि जर्मन सरकार ने कुछ रोज पहले अपने सबसे बड़े बंदरगाह हैम्बर्ग में चीनी कंपनी कोल्को शिपिंग हॉल्डिंग्स को. के निवेश को हरी झंडी दे दी थी। उधर कई जर्मन कंपनियों ने चीन में अपना निवेश बढ़ाने की घोषणा की है। गौरतलब है कि चीन और जर्मनी के बीच पहले से मजबूत आर्थिक रिश्ते हैं। गुजरते वर्षों में चीन पर जर्मनी की निर्भरता बढ़ती चली गई है। एक रिपोर्ट के मुताबिक जर्मनी में मैनुफैक्चरिंग सेक्टर की लगभग आधी कंपनियां चीन से संबंधित सेवाओं पर निर्भर हैं। फिर चीन का बाजार उनके लिए मुनाफे का स्रोत रहा है। तो जर्मनी अब इसे गंवाने को तैयार नहीं दिखता।

## भारतीय ओलंपिक संघ के चुनाव को सुप्रीम झंडी, 10 दिसंबर की तारीख तय

**नई दिल्ली।** भारतीय ओलंपिक संघ के संविधान का मसौदा सुप्रीम कोर्ट में पेश हुआ। सुप्रीम कोर्ट ने भारतीय ओलंपिक एसोसिएशन की कार्यकारी समिति के चुनाव के लिए जस्टिस (सेवानिवृत्त) एल एन राव समिति द्वारा रखी गई नई तारीख को मंजूरी दे दी है। उन्होंने आगे बताया कि अब चुनाव दस दिसंबर को होगा।



बता दें कि इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन पर बैंक होने का खतरा मंडरा रहा था, ऐसा होता तो खिलाड़ियों के लिए तिरंगे के तले खेलना मुश्किल हो जाता, लेकिन अब सुप्रीम कोर्ट ने समिति के चुनाव के लिए हरी झंडी दे दी है।

रुपये पारिश्रमिक भी तय किया और कहा कि वह आईओए के सदस्यों के बीच इसके प्रसार

### तेलुगू वेब सीरीज अहा ना पेल्लान्ता का मजेदार टीजर रिलीज

निदेशक संजीव रेड्डी की आगामी वेब सीरीज अहा ना पेल्लान्ता के निर्माताओं ने सोमवार को तेलुगू कॉमेडी का टीजर जारी किया। सीरीज, जो एक दूल्हे की एक हास्य कथा है, जिसे अपनी शादी के दिन दुल्हन द्वारा अलग किया जाता है, को ओटीटी प्लेटफॉर्म जी5 पर स्ट्रीम किया जाना है।

तामाडा मिडिया द्वारा निर्मित, आठ एपिसोड की सीरीज में राज तरुण और शिवानी राजशेखर और महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हास्य कलाकारों की एक भीड़ है। इस रोमांटिक कॉमेडी ड्रामा

### ब्रीद : इनटू द शैडो 2 में जे के रूप में अभिषेक की वापसी

अभिषेक बच्चन अभिनीत फिल्म ब्रीद : इनटू द शैडो के दूसरे सीजन का ट्रेलर एक्शन और रोमांच से भरपूर है। ट्रेलर आगामी सीजन की एक झलक देता है जिसमें अभिषेक बच्चन का जे का चरित्र अपने शेष लक्ष्यों को खत्म करने के लिए लौटता है। लेकिन, जो बात ट्रेलर को दिलचस्प बनाती है वह है पिचर्स फेम नवीन कस्तूरिया द्वारा निभाए गए एक नए चरित्र की एंट्री।

नवीन का चरित्र वह है जो अविनाश के अभिषेक के चरित्र के

### ब्रेकफास्ट में बनाएं 'पनीर पैनकेक'

वीकेंड में बच्चों ही नहीं बड़ों को भी खाने में कुछ स्पेशल का इंतजार रहता है, तो उनके छुट्टी को पनीर पैनकेक से बनाएं स्पेशल। यहां जर्मन लें इसकी स्पेशल रेसिपी।



**सामग्री :**  
**सूजी ब्रेटर के लिए-** 1 कप रवा / सूजी / सेमोलीना (मोटे), ¼ कप दही, ½ टी स्पून नमक, ½ कप पानी, ½ टी स्पून इनो फ्रूट साइट  
**पनीर मिश्रण के लिए-** 2 टेबल स्पून तेल, ½ प्याज (बारीक कटा हुआ), 1 गाजर (कटा हुआ), 2 टेबल स्पून मटर, 2 टेबल स्पून स्वीट कॉर्न, 2 टेबल स्पून शिमला मिर्च (कटा हुआ), ½ टी स्पून काली मिर्च पाउडर, ½ टी स्पून चिल्ली फ्लेक्स, ½ टी स्पून नमक, 1 कप पनीर (कसा हुआ)

**विधि :**  
एक बड़े कटोरे में सूजी, दही और स्वादायुसर नमक मिलाएं। ½ कप पानी डालकर अच्छी तरह फेंटे और ढक्कर 10 मिनट के लिए रख दें। एक पैन में 2 टेबलस्पून तेल गरम करें। इसमें प्याज डालकर हल्का

भून लें। इसके बाद इसमें गाजर, मटर, स्वीट कॉर्न और शिमला मिर्च डालें। सब्जियों को कुकुरे होने तक स्टिर फ्राई करें। अब इसमें ½ टीस्पून काली मिर्च पाउडर, ½ टीस्पून चिल्ली फ्लेक्स, और ½ टीस्पून नमक डालें। इसके साथ ही पनीर डालकर अच्छी तरह से मिक्स करें। पनीर को ठंडा होने के लिए रख दें। फिर इसे सूजी ब्रेटर में डाल दें। इसके अलावा इसमें इनो फ्रूट साइट और 3 टेबलस्पून पानी डालें। एक पैन लें और उस पर तेल डालें। इसके बाद पनीर ब्रेटर को कलछी या बड़े चम्मच से समान रूप से फैलाएं। 2 मिनट ढक्कर बेस को अच्छी तरह पकाएं। फिर पलटकर दूसरी तरफ पका लें। तैयार है पैनकेक, इसे चटनी या सॉस के साथ सर्व करें।

### शब्द सामर्थ्य- 241

बाएं से दायें			तबाही, बर्बादी 17.			दोस्ताना, यारी 5.			सुर, देव,		
1. जीत, फतेह 3. राशन सामान	4. शक्तिपूर्ति, मुआवजा 19.	5. भगवान 9. मनुष्य, इंसान, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गा की जाति की एक पक्षी,	6. करार, चैन, आराम 21. दृष्टि, करना, बात तय करना 12. आधा... आधा बटोर 7. कमल, लाडला, प्यार 25. सीताजी, कार्यक्षेत्र, गोल घेरा, वृत्त 13. पंकज, भारत के एक दिवंगत प्रधानमंत्री का नाम 8. नहाने का स्थान, स्नानागार 10. ख्वाब, स्वप्न 12. चुलावा, निर्मात्रण 14.	18. शक्तिपूर्ति, मुआवजा 19. भगवान 9. मनुष्य, इंसान, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गा की जाति की एक पक्षी,	20. निराश्रित 3. साल, वर्ष 4. धरती, भूतल, धरातल।	21. दृष्टि, करना, बात तय करना 12. आधा... आधा बटोर 7. कमल, लाडला, प्यार 25. सीताजी, कार्यक्षेत्र, गोल घेरा, वृत्त 13. पंकज, भारत के एक दिवंगत प्रधानमंत्री का नाम 8. नहाने का स्थान, स्नानागार 10. ख्वाब, स्वप्न 12. चुलावा, निर्मात्रण 14.	15. नगर 16. गैरजल्दगी 20.	17. करार, चैन, आराम 21. दृष्टि, करना, बात तय करना 12. आधा... आधा बटोर 7. कमल, लाडला, प्यार 25. सीताजी, कार्यक्षेत्र, गोल घेरा, वृत्त 13. पंकज, भारत के एक दिवंगत प्रधानमंत्री का नाम 8. नहाने का स्थान, स्नानागार 10. ख्वाब, स्वप्न 12. चुलावा, निर्मात्रण 14.	18. शक्तिपूर्ति, मुआवजा 19. भगवान 9. मनुष्य, इंसान, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गा की जाति की एक पक्षी,	19. भगवान 9. मनुष्य, इंसान, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गा की जाति की एक पक्षी,	20. निराश्रित 3. साल, वर्ष 4. धरती, भूतल, धरातल।

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
अं	त	म	री	ज	अं	त	म	री	ज	अं	त	म	री	ज	अं	त	म	री	ज	अं	त	म	री	ज
ग	ह	न	ता	व	र	व	स	ग	ह	न	ता	व	र	व	स	ग	ह	न	ता	व	र	व	स	ग
की	धि	वका	र	र	मा	की	धि	वका	र	र	मा	की	धि	वका	र	र	मा	की	धि	वका	र	र	मा	की
का	का	द	वा	खा	ना	का	का	द	वा	खा	ना	का	का	द	वा	खा	ना	का	का	द	वा	खा	ना	का
प	त	वा	र	स्त	र	प	त	वा	र	स्त	र	प	त	वा	र	स्त	र	प	त	वा	र	स्त	र	प
ह	ह	ति	या	त	लां	ह	ह	ति	या	त	लां	ह	ह	ति	या	त	लां	ह	ह	ति	या	त	लां	ह
ना	ए	ह	ति	या	त	ना	ए	ह	ति	या	त	ना	ए	ह	ति	या	त	ना	ए	ह	ति	या	त	ना
वा	च	क	हा	खू	ब	वा	च	क	हा	खू	ब	वा	च	क	हा	खू	ब	वा	च	क	हा	खू	ब	वा
ता	व	इ	तो	इ	र	ता	व	इ	तो	इ	र	ता	व	इ	तो	इ	र	ता	व	इ	तो	इ	र	ता

### सू-दोक्- 241

9	8	1	7																						
4	6		7	5																					
		3			6	8	9																		
			3			1	6																		
					6			9																	
			5						2	3	9														
				3			7		9																
					5																				
			1			4				8															

**नियम**  
1. कुल 81 वर्ण हैं, हिंद्याम शब्दों का एक खंड बनता है।  
2. हर खंडों वर्ण में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं।  
3. बाएं से दायें और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, क्षारक और खंड में प्रयोग में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोक् क्र. 240 का हल												
7	5	6	4	1	2	8	3	9				
3	4	8	6	7	9	2	1	5				
1	2	9	5	3	8	7	4	6				
2	8	1	9	5	6	4	7	3				
6	9	7	2	4	3	5	8	1				
5	3	4	7	8	1	9	6	2				
8	7	2	1	6	5	3	9	4				
4	6	5	3	9	7	1	2	8				
9	1	3	8	2	4	6	5	7				

### आज का राशिफल

**मेष :** आज आपका दिन मंगलमय होगा। पिछले कुछ समय से जिन कार्यों के प्रति आप मेहनत कर रहे थे, आज उनके शुभ परिणाम उम्मीद से ज्यादा प्राप्त होंगे। नजदीकी रिश्तेदारों के घर जाने का आमंत्रण मिलेगा। आपसी मेलजोल से समय अच्छा व्यतीत होगा।  
**वृष :** आज आप मन की सुनगे और लाभाप्तित भी होंगे। व्यवसाय संबंधी कोई भी डील फाइनल करते समय समझदारी और सूझबूझ से काम लें। हफ्ता लाभ प्राप्त होगा। कुछ नए आईडि या अनुबंध भी मिलने की संभावना है।  
**मिथुन :** आज आपका दिन अनुकूल होगा। आपके रूके हुए राजकीय काम किसी प्रभावशाली व्यक्ति की मदद से सुलझ सकते हैं, इसलिए प्रयासरत रहें। बच्चों की समस्याओं को सुचारू रूप से सुलझाने में भी आपका विशेष योगदान रहेगा तथा आप अच्छे अभिभावक भी साबित होंगे।  
**कर्क :** आज आपका दिन मनुकूल होगा। फिर भी व्यवसाय संबंधी कार्यों में नकारात्मक प्रवृत्ति के लोगों से दूरी बनाकर रहें तथा अनेक कार्यों में भी किसी भी प्रकार की रूढ़ि ना लें।  
**सिंह :** आज भाग्य और मेहनत दोनों ही अनुकूल रहेंगे। घर के वरिष्ठ व्यक्तियों का मान सम्मान संरक्षित ध्यान रखना तथा उनके साथ समय व्यतीत करना उन्हें खुश व स्वस्थ तथा आपको आत्मिक खुशी रखेगा।  
**कन्या :** आज रोजगार के लिए शुभ योग है। आध्यात्म में रूचि बनेगी। परिवार का सत्वयोग मिलेगा। कोई शुभ समाचार मिल सकता है। मनोरंजन के लिए समय मिलेगा। नोकरी पेशा व्यक्तियों के लिए स्थान परिवर्तन के ऑर्डर आ सकते हैं।  
**तुला :** आज आप रोजगार की दिनांशों से हटकर कुछ समय आत्म अवलोकन करने में भी व्यतीत करें। इससे आपको अपने काफी उलझी हुई व्यक्तिगत चीजों को व्यवस्थित करने में आसानी होगी।  
**वृश्चिक :** आज आपका दिन सन्तुष्टि करने वाला होगा। ऊर्जा का विकास होगा। किसी भी काम को दूसरे के साथ मिलकर करने की अपेक्षा अपनी कार्य क्षमता पर ही विश्वास रखें। बाहरी गतिविधियों पर ध्यान देने की अपेक्षा अपने कार्यस्थल पर ही समय व्यतीत करें।  
**धनु :** आज किसी भी कार्य को शुरू करने के लिए दिन शुभ रहेगा। आपके सितारों तथा भाग्य आपके लिए शुभ अवसर का निर्माण कर रहे हैं। इन अवसरों का भरपूर स्वागत करें। तथा अपनी कार्य क्षमता और योग्यता पर विश्वास रखें।  
**मकर :** आज व्यापार में कुछ महत्वपूर्ण योजनाओं को कार्य रूप देने में किसी प्रकार की असमंजस की स्थिति रहेगी। बेवतर्क होगा कि किसी अनुभवी व्यक्ति की सलाह अवश्य लें।  
**कुंभ :** आज आपका दिन शुभ रहेगा। कार्य क्षेत्र में वर्तमान में जैसा चल रहा है, उसी पर ही ध्यान केंद्रित रखें। दूर-दराज की पार्टियों के साथ संपर्कों को और अधिक मजबूत करेंगे। इससे आपको बेहतरीन आईडि प्राप्त होंगे।  
**मीन :** आज आपका दिन अनुकूल परिणाम वाला होगा। इस समय वर्तमान कार्यों पर ध्यान केंद्रित रखना उचित है। भविष्य की योजना संबंधी किसी कार्य को करने का शुभ अवसर है।

### भारतीय यूजर्स को ट्विटर अकाउंट एक्सेस करने में आई दिक्कत



**नई दिल्ली।** भारतीय ट्विटर यूजर्स को शुक्रवार सुबह अकाउंट एक्सेस करने में समस्या का सामना करना पड़ा। हालांकि कुछ देर बाद यह समस्या ठीक हो गई। ट्विटर पर आई इस समस्या को कर्मचारियों की बर्खास्तगी से जोड़कर देखा जा रहा है। मोबाइल पर ट्विटर ठीक काम कर रहा था लेकिन डेस्कटॉप वर्जन के यूजर्स को प्लेटफॉर्म पर लॉग-इन करने में कुछ परेशानी हुई। कुछ यूजर्स के लिए ट्विटर डाउन रहा।  
ऑनलाइन आउटेज पर नजर रखने वाली वेबसाइट डाउनडेटेक्टर डॉट कॉम के मुताबिक, 94 फीसदी यूजर्स को वेब पर ट्विटर एक्सेस

करने में दिक्कत हुई, जबकि 6 फीसदी को मोबाइल में ट्विटर को एक्सेस करने में दिक्कतों का सामना करना पड़ा। इससे पहले जुलाई में, माइक्रो-ब्लॉगिंग प्लेटफॉर्म को मेगा आउटेज का सामना करना पड़ा था। कई यूजर्स को ट्विटर वेब, मोबाइल और ट्वीटडिस्क ऐप पर 'ओवर कैपेसिटी' एरर मैसेज का भी सामना करना पड़ा।  
मार्च में, जापान, भारत, फिलीपींस, मलेशिया और इंडोनेशिया से भी ट्विटर यूजर्स आउटेज का शिकार हुए हैं। ट्विटर को फरवरी में दो मेगा आउटेज का सामना करना पड़ा।

### बैंक ऑफ इंग्लैंड ने 100 साल में सबसे लंबी मंदी की दी चेतावनी

**लंदन।** बैंक ऑफ इंग्लैंड ने 1989 के बाद उधार लेने की दर को 3 प्रतिशत तक बढ़ाने के बाद ब्रिटेन में 100 वर्षों में सबसे लंबी मंदी आने की चेतावनी दी है। द गार्जियन ने बताया कि ब्रिटेन की अर्थव्यवस्था बहुत ही चुनौतीपूर्ण दौर से गुजर रही है। इस गर्मी में शुरू हुई मंदी 2024 के मध्य तक चलने की उम्मीद है। बैंक ने कहा कि उसे बेरोजगारी 3.5 प्रतिशत से 6.5 प्रतिशत तक बढ़ने की उम्मीद है। इस बीच केंद्रीय बैंक ने दरों में बदलाव कर अपेक्षा के विपरीत उधार लेने वालों को कुछ राहत प्रदान की थी।

बैंक के गवर्नर एंड्रयू बेली ने कहा, हम भविष्य की ब्याज दरों के बारे में वादा नहीं कर सकते, लेकिन आज हम जहाँ खड़े हैं, उसके आधार पर हमें लगता है कि वित्तीय बाजारों में वर्तमान कीमत से बैंक दर को कम करना होगा। गार्जियन की रिपोर्ट के मुताबिक पिछली बार 1989 में उधार लेने की दरों में 0.5 प्रतिशत से अधिक की वृद्धि हुई थी। 1992 में विनियम दर तंत्र संकट के दौरान जॉन मेजर की सरकार को 2 प्रतिशत की वृद्धि के लिए मजबूर किया गया था।

### कनाडा में आने वाले वर्षों में आ सकती है हल्की मंदी

**ओटावा।** कनाडा सरकार ने अपना 2022 फॉल इकोनॉमिक स्टेटमेंट जारी किया है, जिसमें चेतावनी दी गई है कि देश में 2023 की पहली तिमाही में हल्की मंदी आने की संभावना है। वित्त विभाग ने एक नकारात्मक परिस्थिति विकसित किया है, जो अधिक लगातार मुद्रास्फीति के दबाव और मौद्रिक नीति में ओर सख्ती के प्रभाव विचार करता है, जिससे अर्थव्यवस्था में हार्ड लैंडिंग हो जाती है।  
नकारात्मक परिस्थिति में, सीपीआई मुद्रास्फीति 2024 की पहली तिमाही



तक 3 प्रतिशत से ऊपर रहती है, जो सितंबर 2022 के सर्वेक्षण की तुलना में लगभग छह महीने अधिक है। जवाब में, 2023 की पहली छमाही में अल्पकालिक ब्याज दरें 4.5 प्रतिशत तक पहुंच जाती हैं और पूरे

पूर्वानुमान क्षितिज पर 0.7 प्रतिशत अंक बढ़ जाती है। परिणामस्वरूप, कनाडा 2023 की पहली तिमाही में एक हल्की मंदी में प्रवेश करता है। 2023 के लिए समग्र रूप से, वास्तविक सकल घरेलू उत्पाद में 0.9 प्रतिशत की गिरावट आई है।  
उप प्रधान मंत्री और वित्त मंत्री क्रिस्टिया फ्रीलैंड ने गुरुवार को संसद में कहा, यह लाखों कनाडाई लोगों के लिए एक चुनौतीपूर्ण समय है। यह महत्वपूर्ण है कि मैं कनाडा के लोगों

के साथ आने वाली चुनौतियों के बारे में ईमानदार हूं। ब्याज दरें बढ़ रही हैं क्योंकि केंद्रीय बैंक मुद्रास्फीति से निपटने के लिए कदम उठा रहा है। इसका मतलब है कि हमारी अर्थव्यवस्था धीमी हो रही है।  
वित्त विभाग ने निजी क्षेत्र के अर्थशास्त्रियों के एक समूह का सर्वेक्षण किया। निजी क्षेत्र के पूर्वानुमानों का औसत 1994 से आर्थिक और राजकोषीय नियोजन के आधार के रूप में इस्तेमाल किया गया है।

### जयवर्धने ने ऐतिहासिक उपलब्धि के बाद की कोहली की तारीफ

**नई दिल्ली।** श्रीलंका के पूर्व कप्तान महेश जयवर्धने ने विराट कोहली की प्रशंसा की, जिन्होंने एडिलेड में बांग्लादेश के खिलाफ भारत के सुपर 12 मैच के दौरान टी 20 विश्व कप इतिहास में प्रमुख रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए। कोहली ने भारत की पारी के सातवें ओवर में जयवर्धने के 1016 रनों के रिकॉर्ड को तोड़ने के लिए 16 रन बनाए, तब उन्होंने इस मुकाम को हासिल किया। बांग्लादेश के खिलाफ अपनी मैच जिताऊ पारी (44 रन में नाबाद 64) के बाद, भारतीय बल्लेबाज के पास अब टी20 विश्व कप में 88.75 के औसत और 132.46 से अधिक के स्ट्राइक रेट के साथ 1065 रन हैं।  
अपने पांचवें टी20 विश्व कप में खेलते हुए 33 वर्षीय स्टार खिलाड़ी ने अपनी 23वीं पारी में 12 अर्धशतक बनाकर प्रतियोगिता के सबसे अधिक रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए। इसकी तुलना में, जयवर्धने ने अपना रिकॉर्ड बनाने के लिए 31 पारियां खेली थीं, हालांकि उन्होंने कोहली (773) की तुलना में कम गेंदों (754 गेंदों) का सामना किया।  
जयवर्धने ने आईसीसी द्वारा साझा किए गए एक वीडियो में कहा, रिकॉर्ड



टूटने के लिए होते हैं। कोहली ने कोई मेरा रिकॉर्ड तोड़ता जरूर और यह विराट कोहली ने कारनामा किया। शानदार दोस्त, बधाई हो। आप हमेशा एक बेहतरीन खिलाड़ी रहे हैं।  
उन्होंने कहा, फॉर्म अस्थायी है लेकिन क्लास स्थायी। बहुत अच्छा किया दोस्त। भारत के पूर्व कप्तान इस समय चल रहे टी20 विश्व कप में चार मैचों में तीन अर्धशतक सहित 220 रन के साथ सबसे अधिक रन बनाने वाले खिलाड़ी हैं। कोहली ने कहा था, बांग्लादेश के खिलाफ बहुत करीब मैच था। यह मेरे लिए बल्ले के साथ एक और अच्छा दिन था। मुझे खुशी है कि विश्व कप ऑस्ट्रेलिया में हो रहा है, क्योंकि मैं यहां अपने शॉट्स खेल सकता हूं। मुझे एडिलेड में खेलना पसंद है। मैं यहां घर जैसा महसूस करता हूं और यहां बल्लेबाजी करना पसंद है।